

# 十学子获六万元“乐天奖学金”

## 乐天百货继去年在山天(威海)颁发奖学金后再次进行公益活动

本报10月30日讯(记者 王帅) 优秀学生引来企业发奖。10月30日,第二届“乐天百货奖学金”颁发仪式在山天(威海)举行。来自山东大学(威海)的10名优秀学子获得由乐天百货提供的6万元“乐天百货奖学金”。这是乐天百货继去年在山天(威海)颁发奖学金以来持续进行的公益活动。

当天,乐天百货威海店总经理张翠丽、企划部部长金秀圭以及山东大学(威海)的相关负责人参加了仪式。仪式上,乐天百货威海店总经理张翠丽对“乐天百货奖学金”的获得者们表示祝贺。张翠丽说,乐天百货威海店设立“乐天百货奖学金”,希望能激励和帮助到积极进取的莘莘学子。乐天百货愿意为威海的教育事业贡献一份力量,希望莘莘学子积极进取,乐天百货欢迎高学历、高能力人才的加盟,将向有志学子提供展示自我的舞台。

仪式上,山天(威海)商学院2010级的学生姜奕凡等十名优秀学子每人领到了6000元的奖学金。“在我看来,奖学金是千金难买的一份激励。乐天奖学金的设立,带给我们的不仅仅是物质上的帮助,更重要的是一种精神财富。这是对我们付出努力的一种肯定。感谢爱心企业,让我们在前



▲乐天奖学金颁奖仪式现场。记者 王帅 摄

进的道路上多了一份鞭策的力量。”接过奖学金,姜奕凡很激动。而她准备将这份奖学金用作读研深造的学费,继续发愤图强。

据了解,在大学中设立奖学金,已经是乐天集团的助学传统。乐天百货隶属韩国流通业最大企业、世界500强之一的韩国乐天集团,是亚洲排名居首的百货公司。

自入驻中国以来,其一直积极参与社会公益事业。作为乐天集团在山东的首家全资高端百货店,乐天百货入驻威海吸引了诸多目光。乐天百货威海店同样也以高度的责任心全心全意回报威海消费者。今年,乐天百货威海店已捐助50万元用于资助环翠区教育事业的发展,还组织了拯救美丽海滩、定期捐助

福利院、敬老院,组织公益献血等公益活动。

张翠丽表示,乐天百货还将持续进行回馈社会、救济社会的各种公益活动。今后,乐天百货威海店将每年为山天威海分校成绩优异、德才兼备的优秀学生颁发奖学金,并希望企业和高校学子有更深一步的交流,助力学生努力学习,拓展专业视野。

## 文登为5万人投保40余万元

本报10月30日讯(记者 王天宇 通讯员 高浩 李志波) 30日,记者从文登市教育局了解到,文登市校方责任险办理工作已结束,共面向全市学前教育及中小学在校生5万多人投保40多万元。

校方责任险是由学校作为投保人,因校方过失导致学生伤亡的事故发生及财产损失,由保险公司来赔偿,是一种责任保险。保费由各学校和幼儿园全额负担,由中国人民财产保险股份有限公司文登分公司承保,每名学生保额8元,每所学校每次事故赔偿限额为600万元。据了解,8元的标准是目前投保的最高标准。

自2008年起,文登市开始为全市中小学生学习校方责任险。随着保险工作的不断深入,在公办学校及幼儿园学生全部投保的基础上,逐步将民办幼儿园、民办学校全部纳入投保范围,进一步扩大了保险保障的覆盖面。目前,文登所有学前教育学生及中小學生都成功投保。

## “南海”成威海首个高端装备产业园区

本报10月30日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) 日前,山东省经信委公布第三批山东省高端装备制造产业基地(园区)名单,南海新区凭借高端海洋工程装备产业集群获评山东省高端海洋工程装备制造产业园区,成为此次威海市唯一获此殊荣的园区。

山东省高端装备制造产业园区是指以可持续发展为前提,以高端装备制造产业集聚为主要特征,主导产业特色鲜明,水平和规模居全省领先地位,在产业升级、“两化融合”、技术改造、自主创新、节能减排、质量效益、安全生产、区域品牌发展和人力资源充分利用等方面走在山东省装备制造前列的园区。

南海新区是山东半岛蓝色经济区海洋经济新区,是威海市重点开发的六大区域之一,目前,海底输油输气管道、海上风电装备制造及船舶配件制造成为园区的支柱产业之一,产品涵盖了船用曲轴、海上风电装备、海洋石油管道等上百个系列产品。

## 今冬电力供应保民生

本报10月30日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 刘振华) 为确保冬季用电安全有序进行,28日起,威海供电公司组织开展冬季电网有序用电调控能力摸底调查,确保今冬电网科学应急、安全错峰错峰。

在连日来的调查中,威海供电公司通过用电信息采集系统,对各类客户用电负荷、电流曲线等数据进行采集,通过采取现场调查、问卷调查、交流访谈等多种方式,对威海市4582户高压电力客户的用电负荷构成、用电特性、冬季用电计划等重要数据进行详细分析,全面掌握客户生产负荷、有序用电参与能力和适合措施。根据调查结果,威海供电公司将按照“先生活、后生产”要求,把保障民生用电放在首位。威海市今冬电网度冬将做到有理、有据、有服务,确保实现“限电不拉路”的目标。

# 一中成“美国大学理事会”会员

本报10月30日(记者 王天宇) 30日,记者从威海一中国际部了解到,经过美国大学理事会常务理事校投票表决,威海一中成功加入美国大学理事会,成为来自中国的第15位会员。

应美国大学理事会的邀请,2013年10月22日至26日,威海一中校长王义君、国际部负责人苗

芑,赴美国纽约参加了在那里举行的美国大学理事会年度论坛。

据悉,美国大学理事会是一个由全球6000多所学院、大学、中学和其它教育机构组成的非营利性组织,每年向学生、家长、中学及大学提供入学申请、学习指导、测试、奖学金、教学咨询等服务。

会前,威海一中向美国大学理事会递交了入会申请。经美国大学理事会常务理事校投票表决,威海一中成功加入美国大学理事会,成为中国第15位会员,从而为威海一中国际部创造了良好的国际教育环境,为师生们提供了更加广泛的国际教育空间。

据了解,作为会员,威海一

中可以借助美国大学理事会这一平台与美国各大著名高校加强往来联系,可更加方便快捷地了解和掌握最前沿的教育思想、最科学的教育模式和最新的教育资讯。会议期间,双方在SAT考试、AP课程设置、教师及管理培训等方面,达成合作意向。

# 从教具到玩具劲吹“节俭风”

本报10月30日讯(记者 许君丽 通讯员 张伟伟) 10月31日是“世界勤俭日”,为培养学生勤俭节约的良好习惯,连日来威海市锦华小学开展“坚守勤俭节约传家宝”主题教育活动,从教师教具到学生玩具劲吹“节俭风”,积极营建资源节约型校园。自10月初,锦华小学就启动

了勤俭节约行动月。学校教师以身为范,率先利用塑料泡沫、饮料瓶、木材下脚料、玻璃片等废旧物品制作教具,并借此在学生范围内掀起了勤俭节约、变废为宝的良好风气。广大教师用塑料泡沫和粉笔制作了四线三格创意教具,用饮料瓶和沙子制作了“保龄球”等,而学生们则用废旧

光盘、铁丝制作了自行车工艺品,用药瓶和绳子制作了跳绳等等。为把勤俭行为推进家庭,锦华小学还发动学生及家长利用周末及放学时间,捡拾街头、商场门口被人们丢弃的传单、包装盒等。学校会定期回收这些物品,连同班级内看过的废旧报纸一起,送至废品收购站,换回一

份份爱心班费,用于奖励班级内品学兼优及家庭贫困的学生。

此外,锦华小学还利用班队会时间,开展“说说身边的不节俭”讨论,通过家长小课堂活动,邀请勤俭持家的模范家长来校为学生做讲座,传授节粮、节电、节水的小窍门,把每一天都当成世界勤俭日。